
令和４年度

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画

（令和３～７年度）

達成状況評価シート（令和３年度実績）

令和４年１１月

北海道広尾町

評価の区分

＜分野別目標の評価＞

ａ 目標達成に向け順調に進んでいる。

ｂ 概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

ｃ 結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

ｄ 進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

ｅ 取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

＜達成状況の総合評価＞

Ａ ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

Ｂ ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が

得られた。

Ｃ ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることが

できている。

Ｄ ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

Ｅ ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が

見られない。





Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況
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２．分野別対策の達成状況等 まち計施策

5-1-②
まちづくり人材の

育成

5-2-②
移住・定住・
交流・関係
人口の創出

企画課

空き家バンク制度の充実 担当課
対

策
地域間交流の推進
・姉妹市町やふるさと会との交流推進
・中学生・高校生の海外派遣研修の実施

担当課

まちづくり人材の育成
・住民を対象とした講座の開催
・研修機会の提供

担当課

結婚支援事業の推進
・若者の出会いの場の創出や交流事業の企画・運営

担当課

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

評価の区分

移住体験事業の推進
・移住体験住宅への希望者受入
・多様な移住体験事業の実施

担当課

企画課
教育委員会

管理課・社会教育課

企画課

子ども農山漁村ホームステイ事業の推進

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

Ｒ３
(2021)

指標１

特記事項

市街地3組6人、音調津2
組2人

指標４

単位

4 12

目標値

評 価

担当課

6 20

0.00.0

0.0

指標３

12

b

24

指標２
体験住宅1人、ワーホリ5
人

Ｒ４
(2022)

移住・定住・地域間交流の促進、⼈材育成分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考

0.00.00.083.3

c

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

20

人

組 20 24 d
単位 現状（R1） 最終（R7）

評 価

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8

評 価

0.040.0

10

0.0

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

実績値 1

作成年⽉

実績値

達成率

10

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

単位

10 c

0.0 0.0 0.0 0.0達成率 58.3

目標値

実績値 14
4

年間婚姻数 【単年】
※広尾町に婚姻届を提出した組数

まち計
5-2-②

まち計
5-2-②

2
労働を伴う移住体験人数 【累
計】

まち計
5-2-②

3
体験事業を経た移住者数 【累
計】

まち計
5-2-②

1 移住体験住宅利用者数 【単年】

現状（R1） 最終（R7）

人

人 0

1



Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

３．事業計画の実施状況

４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

評価区分

（担当課の評価）

（主管者会議の評価）

（まちづくり委員会による評価）

Ｒ３
(2021)

Ｃ
Ｃ
Ｃ

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

一次

二次

外部

15,816

実績 2,964

Ｄ 外部評価（まちづくり委）

町
計画 2,200

実績

4,705

実績 1,760

広尾町移住支援金
・首都圏からの移住者

出会いの場創出事業
・結婚意識調査の実施
・ＰＲ媒体の作成、イベントの開催

町
計画 221

実績 120

まち計関連施策
（参考）

実績 255

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

事業費 （単位：千円）事業内容

移住体験事業
・移住体験住宅への希望者受入

評価 一次評価（担当課）

「まちを学ぶ講座」開催事業
・町民対象の講座を開催

町
計画

実績

0

姉妹市町交流事業
・芽室町
・長崎県西海市

町
計画 560

実績 147

Ｄ

事業名（施設名）

(1)移住・定住

事業主体

町
539計画

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

広尾町活き生きプロジェクト事業
・ふるさとワーキングホリデー
・移住体験モニターツアー

活き生き
プロジェクト

計画

5-2-② 移住・定住・交流・関係人口の創出

評価の区分

5-1-② まちづくり人材の育成

Ｄ 二次評価（主管者）

(2)地域間交流

ふるさと会交流事業
町

計画 204

実績 98

子ども農山漁村ホームステイ事業
・ホームステイの受入
・事後交流、学校給食へ町産品の提供

ホームステイ
協議会

町

計画 7,092

実績 370

(3)人材育成

まちづくり町民みらい会議開催事業
・町民自らが未来のまちづくりについて考える取組を

実施
町

計画 295

実績 214

事業費計
計画

外部評価（まちづくり委） Ｃ評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。
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付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

ﾄﾝ

ﾄﾝ

％

戸

戸

％

ha

ha

％

ﾄﾝ

ﾄﾝ

％

ﾄﾝ

ﾄﾝ

％

種類

種類

％

人

人

％

万ﾄﾝ

万ﾄﾝ

％

指標７

指標８

万トン 145 155 評 価 b

8 十勝港の貨物取扱量【単年】
目標値 155 まち計

1-2-⑤
実績値 149.9

単位 現状（H30） 最終（R7） 達成率 96.7 0.0 0.0 0.0

人 26,179 30,000 評 価 c

7
大丸山森林公園への年間来場
者数【単年】

目標値 30,000 まち計
1-2-②

実績値 17,198

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 57.3 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0

種類 － 5 評 価 c

6
新たな特産品として商品化（ブラ
ンド化）した商品の種類【累計】

目標値 5 まち計
1-2-①

実績値 0

0.0単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 0.0 0.0

単位 現状（H30） 最終（R7） 0.0 0.0 0.0

評 価 c19 20

5 ウニ生産量【単年】
目標値 20

実績値 13

指標６
PJチーム設立に向けた協
力隊の配置及び予算措置
準備

指標４

指標１

特記事項

指標５

指標３

指標２

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

100

0.0

0.0

Ｒ３
(2021)

Ｒ７
(2025)

まち計
1-1-①

達成率 65.0

トン

備考

0.00.00.00.0

b

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

0.0

単位

1 3

目標値

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標

50

0.00.0

0.0

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 113.2 0.0 0.0 0.0

トン 86 100 a
単位 現状（H30）

評 価

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

実績値 56.6

作成年⽉

実績値

達成率

0

年度
区分

目標値

達成率

目標値

Ｒ７
(2025)

67,000

トン 59,497 67,000

Ｒ３
(2021)

単位

産業の振興分 野

50 a

0.0 0.0 0.0 0.0達成率

4 コンブ生産量【単年】
まち計
1-1-①

まち計
1-1-②

2

0.0

新規就農者数 【単年】
まち計
1-1-②

3
民有林整備（ふるさと山づくり）面
積【単年】

別途設定

3

評 価

0.0

目標値

実績値

110.0

0.0

最終（R7）

110

1 生乳生産量 【単年】

現状（R1） 最終（R7）

戸

ha 50

評 価

98.3

評 価 c

65,865実績値

4



ａ

ｂ

ｃ

ｄ
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２．分野別対策の達成状況等

⑤
企
業
誘

致
の
促
進

対

策

企業誘致の推進
企画課

水産商工観光課
港湾課

1-2-③
企業誘致・
起業支援

地元木材を使用した特産品の開発・発信
・サンタランド・ウッドのブランド化推進

農畜産物を使った商品開発と販売の促進

水産加工業の振興 水産商工観光課

農林課
水産商工観光課

1-1-①
水産業の振興

1-1-②
農業の振興

1-2-①
商工業の振興

重点Ｐ-2
「広尾の食資源」
開発、伝承プロ

ジェクト

④
地
場
産
業

担当課

地域資源の有効活用と生産基盤整備の促進

環境保全型農業の確立

家畜福祉と放牧の導入促進

第６次産業を含む高付加価値化の推進

農産物の多様な流通手段の構築

多様な農業の振興と多様な担い手の確保
・農活チャレンジ応援事業の支援

都市と農村との交流促進

家畜排せつ物によるバイオマスなどの導入・普及の促進

森林の整備・保全の推進

森林組合の経営基盤強化及び林業事業体の強化

森林の活用と保全意識の醸成（木育を含む）

森林資源・木材生産・流通・木材需要の見える化システム構想の樹立

生産基盤の整備

漁業経営の近代化

販売体制の充実

後継者の育成

水産加工業の振興

③
水
産
業

①
農
業

②
林
業

農林課

評価の区分

1-1-③
林業の振興

農林課・企画課

農林課

まち計施策

1-1-③
林業の振興

1-1-①
水産業の振興

農林課

農林課

水産商工観光課

シシャモなどの十勝・広尾産ブランドの確立

新たな栽培漁業の導入検討
・ウニ養殖企業化試験事業の実施

1-1-②
農業の振興

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。
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Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

３．事業計画の実施状況

中山間地域等直接支払交付金事業
・対象面積 4,047.35ha
・交付単価 15,000円／ha

広尾集落
計画 60,711

実績

重点Ｐ-3 「サンタランド」の魅力向上プロジェクト

評価 一次評価（担当課） Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委） Ｂ

重点Ｐ-2 「広尾の食資源」開発、伝承プロジェクト

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

1-2-⑤ 十勝港の整備と利活用の推進

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

1-2-② 観光・サンタランドの振興

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

外部評価（まちづくり委） Ｃ

⑧
港
湾

サンタランド事業の推進
・大丸山森林公園の整備
・イルミネーションの充実

港湾の整備

観光案内所の充実と情報発信の強化

地域資源を生かした観光振興
・地域の食資源活用の促進

広尾ブランドの創出

体験型観光の充実・推進

1-1-③ 林業の振興

まち計関連施策
（参考）

Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ

一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ

評価 一次評価（担当課）

対

策

地域ブランドの創出

きめ細かな情報発信

活気ある商店街づくり

集客対策の推進

既存企業の育成・強化及び起業家の育成
・起業家等支援事業交付金事業の実施

⑥
商
業

水産商工観光課
1-2-①

商工業の振興

水産商工観光課

1-2-②
観光・サンタラン

ドの振興

重点Ｐ－3
「サンタランド」の
魅力向上プロ

ジェクト

⑦
観
光

企業誘致の推進

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

事業費 （単位：千円）事業内容

評価

事業名（施設名）

Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ

1-2-① 商工業の振興

Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委）評価 一次評価（担当課）

1-2-③ 企業誘致・起業支援

外部評価（まちづくり委） Ｃ

外部評価（まちづくり委） Ｂ

外部評価（まちづくり委） Ｂ評価

56,007

事業主体

町
723計画

実績 1,413

一次評価（担当課）

(1)基盤整備
（農業）

港湾課

1-1-② 農業の振興

Ｃ

農業経営基盤強化資金利子助成事業

港湾課・企画課

1-1-① 水産業の振興

1-2-⑤
十勝港の整備と
利活用の推進

港湾課
定期航路の開設

客船・官庁船の入港促進
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（林業）

（水産業）

漁業経営健全化促進資金利子補給事業
町

計画 48

実績 47

中小企業融資保証料利子補給事業
町

計画 14,928

実績 5,507

起業家育成支援事業
・起業家等支援事業交付金
・経営者育成支援事業

町
計画 2,300

実績 1,000

商工振興事業
・商工業振興事業
・住宅リフォーム支援事業
・町内買物促進事業
・担い手育成、確保事業

町
商工会

計画 25,133

実績 22,540

水産加工振興事業
・排水処理センター運営支援

水産加工排水
処理公社

計画 15,918

実績 15,715

（水産業） 漁業近代化資金利子補給事業
町

計画 76

実績 69

5,321

実績 4,954
新規就農補助事業

町
計画

6,750

5,670

計画 16,100

実績

さけます増殖事業 さけます
増殖協会

計画 1,200

実績 1,200

魚類飼育施設運営事業
・マツカワ中間育成・放流

町
計画 14,148

実績 12,969

ホッキ稚貝移植放流事業
・移植放流

漁協
計画 650

実績 650

沿岸有望魚種増殖開発事業
・ハタハタ種苗生産、ハタハタ産卵基質調査
・マツカワ中間育成

漁協
計画 1,000

実績 1,000

漁港漁場整備事業
・魚礁設置、漁港内浚渫
・防波堤嵩上げ

北海道
計画 0

実績 0

雑海藻駆除事業
・コンブ着生の障害となる雑海藻の駆除

漁協
計画 3,150

実績 2,500

コンブ漁場増殖事業
・コンブ漁場岩盤清掃

漁協
活動組織

計画 1,080

実績 1,080

ウニ増殖対策事業
・ウニ種苗生産、放流

漁協
計画 2,500

実績 0

12,000

実績

実績 8,379

13,800

13,749

76,550

浅海域試験効果調査事業
・貝類調査、海藻調査、ウニ調査

漁協

12,833

ウニ養殖企業化実証試験事業
漁協

計画 25,811

実績 26,523

58,966

有害鳥獣駆除事業
・有害鳥獣駆除奨励金

町
計画 6,830

森林環境振興事業
・木づかい推進事業
・サンタの森の環境振興事業

町
計画

15,282

計画 2,500

実績 4,730

実績

町有林整備事業
・造林及び撫育管理事業
・皆伐、殺鼠剤散布

町
計画

実績

(3)経営近代化施設
（農業）

農業次世代人材投資補助事業
町

計画

実績

農林人材育成支援事業
・農活チャレンジ応援事業の支援
・シーサイドハウスの整備・運営

農政推進協議会
町

(7)商業
（その他）

人工林造林推進事業
・私有林の新植地拵え、植付経費の支援

森林組合
計画

7



４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

二次 （主管者会議の評価） Ｃ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｃ

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｃ

事業名（施設名） 事業内容 事業主体 事業費 （単位：千円）

十勝港港湾施設改修事業
・防げん材改修
・転落防止柵改修
・埠頭保安設備改修

町

計画 46,618

実績 38,313

(9)観光又はレクリ
エーション

観光交流施設建設事業
・基本設計、実施設計

町
計画

実績

サンタランド振興事業
・サンタランド整備
・情報発信の充実
・ツリー点灯式
・サンタメール事業
・イルミネーションの充実
・恋人の聖地事業

町

計画 34,038

実績 29,911

集いの杜プロジェクト
・施設整備、備品購入

十勝港物流調査事業
・道東地域で生産される農産品の効率的かつ効果的な物
流のあり方調査

町
計画 4,708

実績 4,510

(10) 過疎地域持続
的発展特別事業
（その他）

ひき船（タグボート）委託事業
・大型船舶の入出港支援 町

計画 153,010

実績 152,900

(11)その他 港湾直轄整備
・本港地区、内港地区、外港地区整備

国
計画 545,500

実績 23,343

実績 3,152

21,616

実績 12,337
町

計画

町
産業団体

計画

事業費計
計画 1,122,475

実績 540,913

中小企業退職金共済事業
町

計画 4,180

実績 3,211

地域「食資源」活用促進事業
・地元特産品のＰＲ
・食材を活用したメニュー創作

観光協会
ほか

計画 570

実績 453

観光情報発信・観光町おこし事業
・情報発信の充実
・地域資源を活用したイベントの充実

観光振興事業
・観光案内所施設運営・管理
・関係団体支援

実績

観光協会
計画 3,008

評価の区分

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

か所

か所

％

％

％

％

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

２．分野別対策の達成状況等

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

３．事業計画の実施状況

8

0.00.0

0.0

情報通信技術等の活用

まち計
4-2-⑤

2 高速通信網の整備率
まち計
4-2-⑤

1
公共施設における公衆無線ＬＡＮ
の設置箇所数【累計】

現状（R1） 最終（R7）

％

4

0.050.0

2

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

評価の区分

4-2-⑤

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

実績値

達成率

100

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

0.0

地域における情報化分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考

0.00.00.0100.0

b

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

8

か所

単位

100

a

指標２ 令和4年3月末整備完了

Ｒ４
(2022)

単位

83.3 100 評 価

指標１

特記事項
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)
Ｒ３

(2021)

対
策

Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委）

各施設所管課

企画課難視聴地域の解消 担当課

情報通信環境の高度化
・公共施設等への公衆無線ＬＡＮの設置

（テレビジョン放送
等難視聴解消のため
の施設）

役場庁舎・コミセン、農
村環境改善センター

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

220

実績 220

まち計施策

4-2-⑤
情報通信技術等

の活用

防災行政無線設備管理事業
町

計画 2,689

実績 3,151

担当課

評価 一次評価（担当課）

事業名（施設名）

(1) 電気通信施設等
情報化のための施設
（テレビ放送中継施
設）

事業主体

町

165計画

実績 165

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

事業費 （単位：千円）事業内容

大丸山デジタルミニサテライト局管理事業

Ｂ

まち計関連施策
（参考）

（防災行政用無線施
設）

紋別テレビ共聴施設管理事業
町

計画

9



４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｂ

（ブロードバンド施
設）

事業名（施設名） 事業内容 事業主体 事業費 （単位：千円）

2,803

事業費計
計画 4,374

実績 6,339

公衆無線ＬＡＮ設置事業
・５か所

町
計画 1,300

実績

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）

評価の区分

二次 （主管者会議の評価） Ｂ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｂ
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

か所

か所

％

％

％

％

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

２．分野別対策の達成状況等

②
公
共
交
通

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

指標１

特記事項
Ｒ５

(2023)

0.0

－

単位

31.1

－－
2

Ｒ４
(2022)

現状（H30） 最終（R7）

％

3

40.0

5 0橋

地域公共交通への住民満足度

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

実績値

達成率

－

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

交通施設の整備、交通手段の確保分 野

単位 現状（R1） 最終（R5）

目 標 備考
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

0

単位

橋りょう長寿命化計画における未
修繕橋りょう数（計画期間：R1～
5）

まち計
4-2-①

1

別途設定

45.0 評 価

－－－－

c
45

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

指標２

道路網の整備
・道路の補修・整備
・関係機関への整備要望

除雪体制の整備

建設水道課
企画課

①
道
路
・
橋

り
ょ
う
等

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

Ｒ３
(2021)

R1に1橋修繕、R3に1橋
着手

まち計施策

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

評価の区分

4-2-① 道路整備・公共交通の確保まち計関連施策
（参考）

担当課

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

担当課

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

4-2-①
道路整備・公共
交通の確保

対

策
公共交通の確保
・路線バスの維持
・利用しやすいダイヤ・ルートの調査検討
・持続可能な公共交通体制の調査・検討

担当課 企画課

11



３．事業計画の実施状況

４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

外部 （まちづくり委員会による評価） Ｃ

一次 （担当課の評価） Ｃ
二次 （主管者会議の評価） Ｃ

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

林道補修工事
町

計画

実績

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

橋りょう長寿命化事業
・橋りょう修繕 5橋
・橋りょう点検 91橋

町
計画

1,636

1,258

生活交通路線バス確保対策事業
・広尾～えりも町庶野間

町
計画 7,602

実績 7,602

(10)その他 生活交通路線バス確保対策事業
・広尾～帯広間

町
計画

事業費計
計画 201,080

実績 201,360

(3)林道 幹線林道大丸山線整備事業
・L=370m

町
計画 77,300

実績 77,295

地域公共交通会議開催事業
・公共交通のあり方に関する検討会議

町
計画

実績

29,919

実績 21,940

評価の区分

事業名（施設名）

(1)市町村道
（道路）

事業主体

町
53,206計画

実績 59,022

事業費 （単位：千円）事業内容

町道整備事業
・道路の改良舗装

（橋りょう） 21,710

実績 20,548

町道維持補修事業
・路面補修
・歩道補修、縁石取替

町
計画 9,707

実績 13,695

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

箇所

箇所

％

％

％

％

m

m

％

％

％

％

％

％

％

g

g

％

％

％

％

％

％

％

％

％

％

％

％

％

2

まち計
4-2-④

9 居住環境の満足度
まち計
4-2-②

1
浄水場の計装・機械設備の更新
箇所数【累計】

現状（H30） 最終（R7）

％

1

0.02.3

- 43

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

実績値

達成率

－

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

0.0

－－

生活環境の整備分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考

－－－－

d

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

43

箇所

単位

60

0.0

0.0

0.0

0.0

－

0.0

0.0

0.00.0

0.0

－

単位

53.4 60.0 評 価

10
公園緑地等の整備に対する満足
度

目標値

浄水場の計装・機械設備の更新
率【累計】

目標値 35 まち計
4-2-④

実績値 1

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 2.9 0.0 0.0 0.0

％ - 35 評 価 d

3 水道管路網の更新延長【累計】
目標値 2,371 まち計

4-2-④
実績値 436

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 18.4 0.0 0.0 0.0

ｍ － 2,371 評 価 b

4 水道管路網の更新率【累計】
目標値 42 まち計

4-2-④
実績値 8

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 19.0 0.0 0.0 0.0

％ － 42 評 価 b

5 下水終末処理場の機器更新率
目標値 50 まち計

4-2-④
実績値 6

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 12.0 0.0 0.0 0.0

％ － 50 評 価 d

6 １日１人当たりのごみ排出量
目標値 1,010 まち計

4-2-③
実績値 1,081

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 － － － －

ｇ 1,045 1,010 評 価 c

7 消防団員の充足率
目標値 100 まち計

4-1-②
実績値 74.4

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 74.4 0.0 0.0 0.0

％ 77 100 評 価 c

8 住宅用火災警報器の普及率
目標値 100 まち計

4-1-②
実績値 76.9

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 76.9 0.0 0.0 0.0

％ 78 100 評 価 c

50 まち計
4-3-②

実績値 － － － －

0.0単位 現状（H30） 最終（R7） 達成率 － － － －

％ 23.6 50.0 評 価
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ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

２．分野別対策の達成状況等

Ｒ４
(2022)

指標１

特記事項
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)
Ｒ３

(2021)

計装更新1箇所

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

指標３ 管路更新4路線

指標４ 管路更新4路線

指標５ 機器更新8箇所

指標６

指標７
定足数160人、団員数
119人

指標２ 計装更新1箇所

配水施設の整備

汚水管きょ、雨水管きょの整備

終末処理場施設の更新整備 担当課

担当課

指標８ 住警器設置調査による

指標９

指標１０

評価の区分

①
環
境
衛
生

建設水道課
4-2-④

上下水道の整備

住民課

4-2-③
環境衛生の向
上・資源リサイク

ル

合併処理浄化槽の普及促進 担当課

ごみの減量化 担当課

リサイクルへの取組 担当課

効率的な収集・運搬体制の整備 担当課

給水管の更新整備 担当課

量水器の更新整備 担当課

まち計施策

担当課

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

目標達成に向け順調に進んでいる。

広尾消防署

総務課（消防）

高機能消防指令システム、消防救急デジタル無線機器の更新
整備

担当課 広尾消防署

十勝管内における可燃ごみの広域共同処理化 担当課

葬斎場及び墓地の整備 担当課

消防団員の充実強化
・安全装備品の更新
・消防団員の加入促進

担当課 総務課（消防）

③
住
宅

建設水道課
4-2-②

居住環境の整備

対

策

消防車輌・救急車両などの更新 担当課

防火水槽の整備
・耐震性貯水槽への改修

担当課

②
消
防
救
急
体
制

4-1-②
消防・救急体制

の確立

4-3-②
公園・緑地など土
地の適正利用

4-3-②
公園・緑地など土
地の適正利用

1-2-②
観光・サンタラン

ドの振興

既存公営住宅の改善 担当課

公営住宅団地の統廃合 担当課

④
そ
の
他

都市公園の整備 担当課

防災公園の整備 担当課

大丸山森林公園の充実 担当課

建設水道課

水産商工観光課

企画課・建設水道課
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Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

３．事業計画の実施状況

11,600

実績 16,731

（し尿処理施設） し尿処理対策事業
・十勝圏複合事務組合負担金

十勝圏
複合事務組合

計画 3,491

実績 4,587

39,490

一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

4-1-② 消防・救急体制の確立

簡易水道浄水場計装機器更新整備事業
・計装機器及び中央監視装置

町
計画 4,800

(2)下水処理施設
（公共下水道）

実績 3,842

簡易水道量水器更新事業
・1,039個

町
計画

計画

実績 138,092

（その他）

事業名（施設名）

(1)水道施設
（上水道）

事業主体

町
50,900計画

実績 44,110

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

事業費 （単位：千円）事業内容

上水道改良整備事業
・導水管、配水管 35路線、5,647ｍ

（簡易水道）

4-2-③ 環境衛生の向上・資源リサイクル

42,300

実績

4-2-② 居住環境の整備

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

評価 一次評価（担当課） Ｂ

1-2-② 観光・サンタランドの振興

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

まち計関連施策
（参考）

二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委） Ｂ

4-2-④ 上下水道の整備

評価 一次評価（担当課） Ｂ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

評価

4-3-② 公園・緑地など土地の適正利用

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委） Ｂ

上水道量水器更新事業
・4,787個

町
計画 13,100

実績 12,111

上水道浄水場計装機器更新整備事業
・計装機器及び中央監視装置

町
計画 14

実績 13

簡易水道改良整備事業
・配水管 3路線、3,000ｍ

町
計画

計画

2,200

実績 2,101

計画 145,610

簡易給水浄水場計装機器更新整備事業
町

計画

実績

簡易給水施設量水器更新事業
町

計画

実績

公共下水道事業
・下水道施設（処理場機器、汚水管）の修繕および更新 町

86,000

実績 85,650

ごみ処理対策事業
・十勝圏複合事務組合負担金

十勝圏
複合事務組合

計画 2,825

実績 1,736

(3)廃棄物処理施設
（ごみ処理施設）

ごみ収集ステーション設置事業
・新規設置及び更新

町
計画 1,299

実績 1,290

ごみ処理対策事業
・南十勝複合事務組合負担金

南十勝
複合事務組合

（その他） 個別排水処理施設整備事業
・合併浄化槽の設置

町

15



４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

(8)その他 都市公園長寿命化修繕整備事業
町

計画 1,204

実績 1,114

高機能消防指令システム・消防救急デジタル無線機器更
新事業

とかち広域消防
事務組合

計画 500

実績

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

防災公園整備事業
・基本設計、緑地造成、園内設備、駐車場整備
・防災倉庫、トイレ棟建設

町
計画

実績

事業費計
計画 534,618

実績 503,245

297

評価の区分

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）

118

事業名（施設名） 事業内容 事業主体 事業費 （単位：千円）

防火水槽更新事業
・６基

町
計画 4,037

実績 3,762

(5)消防施設 常備消防車両更新事業
・５台

とかち広域消防
事務組合

計画 122,598

実績 121,137

非常備消防車両更新事業
・２台

町
計画 93

実績

公営住宅団地統廃合事業
・既存公営住宅団地の解体（錦町団地、大空団地、S30野
塚団地、新野塚団地、豊似団地）

町
計画 9,161

実績 8,294

(6)公営住宅 既存公営住宅改善事業
・屋根・外壁の塗装等（大空団地、野塚団地、新野塚団
地、新北樺団地、紅葉団地、豊似団地、こぶしが丘
団地、向陽団地、音調津団地）

町

計画 32,886

実績 18,770

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｃ
二次 （主管者会議の評価） Ｃ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｃ
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

人

人

％

％

％

％

％

％

％

％

％

％

人

人

％

人

人

％

人

人

％

％

％

％

2

まち計
2-1-①

3
町の子育て支援事業に満足して
いる保護者

まち計
2-1-①

1 保育園・保育所の待機児童数

現状（R1） 最終（R7）

％

0

100

9 0

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

実績値

達成率

－

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

－－

子育て環境の確保、高齢者等の保健及び福祉の向上及び増進分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考

－－－－

a

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

0

人

単位

50

0.0

0.0

－

Ｒ４
(2022)

単位

23 50 評 価

指標１

特記事項
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)
Ｒ３

(2021)

R3.4.1現在

0.0

0.0

0.0

0.0

指標５

指標６

指標３

指標４
KDBシステムによる見
込値

指標２
R5～6にアンケート調査
実施予定

子育てに不安を感じていない世
帯

目標値 50 まち計
2-1-①

実績値 － －

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 － － －

％ 20 50 評 価

4 特定健診を受けている人の割合
目標値 60 まち計

2-3-①
実績値 52.4

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 87.3 0.0 0.0 0.0

％ 43.8 60 評 価 b

5 高齢者事業団登録者数【単年】
目標値 50 まち計

2-2-①
実績値 37

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 74.0 0.0 0.0 0.0

人 45 50 評 価 c

6 老人クラブ加入者数【単年】
目標値 390 まち計

2-2-①
実績値 351

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 90.0 0.0 0.0 0.0

人 381 390 評 価 d

7
認知症サポーター養成者数【累
計】

目標値 1,600 まち計
2-2-②

実績値 1,695

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 105.9 0.0 0.0 0.0

人 1,400 1,600 評 価 a

8 要介護認定率
目標値 17.4 まち計

2-2-②
実績値 15.8

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 90.8 0.0 0.0 0.0

％ 15.2 17.4 評 価 a

指標７ R3受講者112人

指標８
認定者403人／65歳以
上高齢者2.553人
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ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

２．分野別対策の達成状況等

⑤
ひ
と
り

親
福
祉

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

評価 一次評価（担当課） Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委） Ｂ

保育サービスの充実

健康づくり体制の充実と活動の強化

一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

放課後児童クラブ利用環境の整備 担当課

担当課

2-2-① 高齢者・障がい者福祉の充実

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

2-3-① 健康づくりの推進

権利擁護体制の整備 担当課

保健福祉課

担当課

まち計施策

担当課

子育て支援室

2-1-①
子育て支援の

充実

重点Ｐ－4
ひろお子育て力
向上プロジェクト

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

対

策

評価の区分

老人クラブの活性化 担当課

高齢者事業団活動の充実 担当課

介護サービスの充実 担当課

介護予防事業の充実 担当課

子育て支援の充実
・出産祝い金支給事業の実施
・ファミリーサポートセンター事業の導入実施
・子育て世代包括支援センターの充実

担当課

①
子
育
て
支
援

健康づくり事業の促進
・健診受診率の向上

担当課

②
保
健

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

健康管理センター

認定こども園・保育所利用環境の整備 担当課

子育て支援センターの支援事業の充実 担当課

外部評価（まちづくり委） Ｃ

まち計関連施策
（参考）

評価

2-1-① 子育て支援の充実

2-2-② 介護予防・介護サービスの充実

2-2-①
高齢者・障がい
者福祉の充実

2-1-①
子育て支援の

充実

障がい者福祉サービスの充実 担当課④
障
が
い

者
福
祉

子育て支援室
住民課

障がい者地域生活支援事業の推進

重点Ｐ-4 ひろお子育て力向上プロジェクト

ひとり親福祉対策の推進
・母子年金支給事業の実施
・遺児手当支給事業の実施

担当課

Ｂ

評価 一次評価（担当課） Ａ 二次評価（主管者） Ａ 外部評価（まちづくり委） Ａ

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ

評価 一次評価（担当課） Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委）

2-3-①
健康づくりの

推進

高齢者福祉サービスの充実
・特別養護老人ホーム建替事業（平屋RC造 1,600㎡）

担当課

③
高
齢
者
福
祉

保健福祉課
養護老人ホーム

特別養護老人ホーム

保健福祉課

地域包括支援センター

2-2-①
高齢者・障がい
者福祉の充実

2-2-②
介護予防・介護
サービスの充実

18



３．事業計画の実施状況

重層的支援体制整備事業（地域子育て支援拠点事業）
・育児相談、家庭支援、来所支援

町
計画

実績

重層的支援体制整備事業（生活支援体制整備事業）
・生活支援コーディネーター業務委託

社協
計画

実績

地域支援事業
・介護予防、認知症施策の推進事業等
・家族介護者への支援

町

敬老会開催事業
・５地区

町
計画 1,657

実績 0

計画

災害弱者緊急通報システム設置事業
・ひとり暮らし高齢者、災害弱者

町
計画 4,076

(3)高齢者福祉施設
（高齢者生活福祉ｾﾝ
ﾀｰ）

生活支援ハウス管理運営事業
・定員20人

町
計画 23,158

実績 20,781

養護老人ホーム整備事業
・非常用自家発電設備更新
・ナースコール、リフト車両更新
・多目的ホール空調設備整備
・照明ＬＥＤ化

町

計画

実績

高齢者勤労事業部運営支援事業
町

計画

事業名（施設名）

(1)児童福祉施設
（保育所）

事業主体

町
244,092計画

実績 217,819

事業費 （単位：千円）事業内容

保育所・子育て支援センター運営事業

(2)認定こども園

実績

実績

20,900

実績 19,976

（老人ﾎｰﾑ）

計画 6,167

実績 5,720

認定こども園運営事業
※事業費は「保育所・子育て支援センター運営事業」に含む

町
計画

豊似保育所整備事業
・屋根・外壁改修

町

（その他） 老人福祉センター整備事業
・ボイラー整備

町
計画

特別養護老人ホーム建替事業
・設計委託
・建設工事 平屋RC 造1,600㎡

町
計画

実績

生活支援体制整備事業
・生活支援コーディネーター業務委託
・地域の支え合い体制の推進

町
社協
住民

計画

計画 4,789

実績 2,392

福祉灯油支給事業
・１世帯灯油100ﾘｯﾄﾙ

町
計画 1,370

実績 1,279

1,000

実績 1,000

高齢者等生活支援・生きがい活動支援事業
町

7,500

実績 6,933

老人クラブ活動支援事業
・連合会、13単位クラブ

町
計画 1,334

実績 1,185

敬老祝金支給事業
・喜寿、米寿、100歳の節目に支給

町
計画 3,110

実績 2,888

重層的支援体制整備事業（地域介護予防活動支援事業）
・人材育成、介護予防の場への参加促進

町
計画

実績

実績 57,511

介護職員初任者研修開催事業
町

計画 615

実績 615

重層的支援体制整備事業（地域包括支援センター事業）
・ケアマネジメント業務、権利擁護、虐待防止

町

65,600

計画

実績

3,135

介護人材育成交付金事業
・受験、受講費用の助成

町
計画 42

実績 0

19



４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

腎臓機能障害者通院送迎サービス事業
町

計画 3,089

実績 3,000

事業費計
計画 488,920

実績 431,886

評価の区分

(6)母子福祉施設 母子年金支給事業
・年額36,000円

町
計画 2,340

実績 2,196

遺児手当支給事業
・月額3,000円

町
計画 300

実績 228

子育て世代包括支援センター事業
町

計画 7,811

実績 10,500

(9)その他 学童保育運営事業
・放課後児童クラブの運営

町
計画 11,500

実績 13,850

重層的支援体制整備事業（利用者支援事業）
・妊娠期から子育て期の総合相談窓口

町
計画

実績

妊産婦健診通院費等助成事業
・妊産婦健診及び通院費用の助成

町
計画 6,598

実績 3,337

出産祝い金支給事業
・第1子、第2子5万円、第3子以降10万円

町
計画 2,300

実績 1,150

ファミリーサポートセンター導入事業
町

計画 56

実績 38

乳幼児及び児童医療費助成事業
・就学前の乳幼児、小学生、中学生
・自己負担分を全額助成

町
計画 19,898

実績 14,943

特定健康診査等事業
・40歳～74歳までの国保被保険者の健康診査

町
計画 13,660

実績 10,623

障害者地域生活支援事業
町

計画 11,500

実績 10,314

重層的支援体制整備事業（相談支援業務）
・障がい者の相談支援

町
計画

実績

384

重度心身障害者年金支給事業
・年額36,000円

町
計画 5,868

実績 5,904

重度身体障害者交通費助成事業
・タクシーチケット等の交付

町
計画 1,152

実績 1,063

障害者及び特定疾患患者等通所通園交通費
町

計画 3,120

実績 2,260

事業名（施設名） 事業内容 事業主体 事業費 （単位：千円）

南十勝子ども発達支援センター運営費負担金
町

計画 13,618

実績 10,862

心身障害児通園通院交通費助成事業
町

計画 700

実績

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｂ
二次 （主管者会議の評価） Ｂ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｂ
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付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

科

科

％

人

人

％

人

人

％

人

人

％

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

２．分野別対策の達成状況等

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

Ｂ二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委）

評価の区分

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

2-3-② 地域医療体制の充実まち計関連施策
（参考）

対
策

Ｂ

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

まち計施策

2-3-②
地域医療

体制の充実

担当課

評価 一次評価（担当課）

指標３ 53,268人／242日

指標４ 10,382人／365日

指標１

特記事項
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)
Ｒ３

(2021)

a

単位 現状（R1.9末） 最終（R7）

内科ほか9科

指標２
内科医3名、外科医1名
（令和4年3月末時点）

Ｒ４
(2022)

0.00.00.0100.0 0.0

3 1日平均患者数（外来）
目標値 171 まち計

2-3-②
実績値 220.1

4

0.00.0

医療の確保分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

9

科

単位

まち計
2-3-②

2 常勤医の数
まち計
2-3-②

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

実績値

達成率

4

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

0.0

1 診療科の数

現状（R1） 最終（R7）

人

10

0.0111.1

9 9 a

単位

3 4 評 価

達成率 128.7 0.0 0.0 0.0 0.0

人 166 171 評 価 a

4 1日平均患者数（入院）
目標値 41 まち計

2-3-②
実績値 28.4

単位 現状（R1.9末） 最終（R7） 達成率 69.3 0.0 0.0 0.0 0.0

人 37.7 41 評 価 c

担当課

国民健康保険病院の充実
・診療体制の整備充実
・総合病院や専門病院との連携
・経営の効率化
・医療の質の確保

健康管理センター

地域包括ケア体制の確立
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３．事業計画の実施状況

４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

評価の区分

58,102

事業費計
計画

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）

事業名（施設名）

(1)診療施設
（病院）

事業主体

独法
国保病院

1,968計画

実績 1,440

事業費 （単位：千円）事業内容

診療施設確保対策事業
・皮膚科の出張診療

137,485

実績 175,864

専門診療の充実 独法
国保病院

計画 47,219

実績

(3)過疎地域持続的
発展特別事業
(自治体病院)

独法
国保病院

計画 21,344

実績 36,881

64,479

実績 64,777

病院建物等整備事業
・施設改修工事
・設備改修工事

独法
国保病院

計画 2,475

実績 14,664

救急医療確保対策事業
独法

国保病院

計画

医療機器備品購入事業

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)

外部 （まちづくり委員会による評価） Ｂ

Ｒ７
(2025)

一次 （担当課の評価） Ｂ
二次 （主管者会議の評価） Ｂ
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

－

－

％

％

％

％

－

－

％

回

回

％

回

回

％

回

回

％

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

450 評 価 c

まち計
3-2-①

実績値 295

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

指標５

指標３

指標４

指標６

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 65.6 0.0 0.0 0.0

回 337

6 出前講座開催回数【単年】
目標値 450

まち計
3-2-①

実績値 0

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 0.0 0.0 0.0 0.0

回 1 5 評 価 c

5 大人の文化講座開催回数【単年】
目標値 5

10 評 価

4
趣味・教養学習講座「マイプラン」
の開催回数【単年】

目標値 10 まち計
3-2-①

実績値 6

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 60.0 0.0 0.0 0.0

－ 未設置 設立準備 評 価 c

3
総合型地域スポーツクラブの設
立数【累計】

目標値 設立準備 まち計
3-2-①

実績値 未設置

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 － － － －

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 97.1 0.0 0.0 0.0

％ 65 70 評 価 c

評価の区分

0.0

0.0

0.0

Ｒ４
(2022)

指標１

特記事項
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)
Ｒ３

(2021)

指標２
広尾中学校卒業生：50
人、広尾高校地元進学
者：34人

回 2 b

2 地元から広尾高校への進学率
目標値

Ｒ７
(2025)

設置

－

－－

単位
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標

1
未設置

－－

未設置 設置

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

年度
区分

目標値

達成率

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

教育の振興分 野

備考

まち計
3-1-③

広尾高校を含めたコミュニティ・ス
クール連絡協議会（仮称）の設置

0.0

d
70 まち計

3-1-②
実績値 68

24



２．分野別対策の達成状況等

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

３．事業計画の実施状況

（教職員住宅）

（給食施設）

計画 5,064

実績 5,365

3-1-② 小中学校教育の充実

給食センター厨房備品購入事業
・老朽化備品の更新
・消毒保管機（食器用）３台
・ドライ仕様移動台、超音波洗浄機
・食品庫用冷蔵庫、手洗い器

町

計画 8,100

実績 12,100

教育力向上の推進 担当課

教育内容・特別支援教育の充実 担当課

まち計施策

担当課

教育委員会
管理課

3-1-②
小中学校

教育の充実

重点Ｐ－5
自分大好き
プロジェクト

担当課

担当課

学校教育施設・設備の整備

連携型中高一貫教育の推進

コミュニティ・スクール活動の推進 担当課

事業名（施設名）

(1)学校教育関連施
設
（校舎）

事業主体

町
37,467計画

実績 35,860

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

事業費 （単位：千円）事業内容

広尾中学校給水管改修事業
・屋内、屋外

40,890

実績

一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者）

①
義
務
教
育

②
生
涯
学
習
・

社
会
教
育

対

策

28,028
勤労者体育センター体育館屋根改修工事

町
計画

町民プール改修事業
・水槽、機械設備

町
計画

Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

学校給食の充実
・老朽化した厨房備品の更新

21,256

(3)集会施設、体育
施設等
（体育施設）

図書館増設事業
・建物の増設 木造平屋建82㎡
・公用車車庫の撤去

町
計画

実績

実績

（図書館） 図書館運営事業
町

計画

実績 23,079

生涯学習の推進 担当課

生涯学習施設・設備の強化と充実 担当課

社会教育の充実 担当課

教員住宅改修事業
・住宅、物置、設備の改修

町

重点Ｐ-5 自分大好きプロジェクト

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

評価 一次評価（担当課） Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委） Ｂ

図書館の整備
・図書館増設事業（木造平屋建82㎡）

担当課

総合型地域スポーツクラブの設立 担当課

体育施設の整備 担当課

3-2-① 生涯学習と社会教育の推進まち計関連施策
（参考）

③
生
涯

ス
ポ
ー
ツ

評価

生涯スポーツの振興 担当課

3-2-①
生涯学習と

社会教育の推進

教育委員会
社会教育課
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４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

英語体験教室運営事業
・英会話指導員配置
・キッズ、大人の英会話教室

町
計画 5,000

実績 4,690

広尾高校生徒遠距離通学費等助成事業
・通学費用、下宿費、進学費等の助成

町
計画 9,234

実績 8,942

実績 5,016

中高一貫教育推進事業
町

計画 6,948

中高生等海外研修派遣推進事業
町

計画 5,000

実績 0

総合型地域スポーツクラブ設立事業
町

計画 100

実績 0

(5)その他 外国語指導助手配置事業
・英語指導助手 １名

町
計画 5,756

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）

評価の区分

事業費計
計画 144,815

実績 129,458

実績 6,378

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

事業費 （単位：千円）事業名（施設名） 事業内容 事業主体

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｃ
二次 （主管者会議の評価） Ｃ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｃ
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

町内会

町内会

％

か所

か所

％

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

２．分野別対策の達成状況等

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

対
策

外部評価（まちづくり委） Ｂ

4-2-⑤ 情報通信技術等の活用

上下水道の整備

4-2-①
道路整備・公共
交通の確保
4-2-②

居住環境の整備
4-2-④

上下水道の整備

4-2-① 道路整備・公共交通の確保

評価 一次評価（担当課）

5-1-① 町民参加のまちづくりの推進

1
地域コミュニティ活動を担う町内
会の数

現状（R1） 最終（R7）

か所

38

0.0100.0

38 38

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

4-2-④

まち計施策

Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委） Ｂ

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

4-2-② 居住環境の整備

評価 一次評価（担当課） Ｂ

担当課 各施設所管課
4-2-⑤

情報通信技術等
の活用

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

実績値

達成率

4

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

0.0

集落の整備分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考

0.00.00.050.0

a

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

38

町内会

単位

8

b

指標１

Ｒ４
(2022)

単位

2 8 評 価

0.00.0

0.0

独自設定

2
公共施設における公衆無線ＬＡＮ
の設置箇所数【累計】 ※再掲

まち計
4-2-⑤

指標２

特記事項
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)
Ｒ３

(2021)

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

評価の区分

役場庁舎・コミセン、農
村環境改善センター

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

担当課

評価 一次評価（担当課）

建設水道課
企画課

企画課コミュニティ活動の支援 担当課

地域集落の整備
・生活環境の整備

Ｂ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委）

情報通信環境の高度化（再掲）
・公共施設等への公衆無線ＬＡＮの設置

5-1-①
町民参加のまち
づくりの推進

Ｃ

まち計関連施策
（参考）

二次評価（主管者） Ｂ
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Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

３．事業計画の実施状況

４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

単位町内会育成事業
町内会

計画 5,826

実績 5,686

事業費計
計画 8,366

実績 7,256

事業名（施設名）

(3)その他

事業主体

町内会連合会
2,540計画

実績 1,570

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

事業費 （単位：千円）事業内容

町内会連合会育成事業

評価の区分

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｂ
二次 （主管者会議の評価） Ｂ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｂ
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

団体

団体

％

人

人

％

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

２．分野別対策の達成状況等

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

3-2-③ 芸術文化の振興

まち計施策

まち計
3-2-③

2 文化協会加盟団体会員数
まち計
3-2-③

1
文化団体のプロモーション映像製
作数【累計】

現状（R1） 最終（R7）

人

0

0.00.0

教育委員会
社会教育課

一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者）

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

3-2-④ 文化財の保存、継承

Ｃ 外部評価（まちづくり委）

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

実績値

達成率

227

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

0.0

地域文化の振興等分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考

0.00.00.084.1

c

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

10

団体

単位

270

c

指標１

Ｒ４
(2022)

単位

270 270 評 価

0.00.0

0.0

0 10

指標２

特記事項
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)
Ｒ３

(2021)

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

評価の区分

17団体

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

芸術・文化活動の推進 担当課

歴史と文化財の保護・継承

Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委）

社会教育施設・設備の充実 担当課

3-2-①
生涯学習と社会
教育の推進
3-2-③

芸術文化の振興

3-2-③
芸術文化の振興

3-2-④
文化財の
保存、継承

3-2-① 生涯学習と社会教育の推進

まち計関連施策
（参考） 評価 Ｃ

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

Ｃ評価 一次評価（担当課）

対
策

担当課
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３．事業計画の実施状況

４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

文化振興助成事業
町

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

実績

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｃ

3,212

事業名（施設名）

(1)地域文化振興施
設等
（地域文化振興施
設）

事業主体

町
2,000計画

実績 2,380

事業費 （単位：千円）事業内容

博物館・伝習館運営事業
・博物館イベントの開催
・トイレ洋式化改修工事

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）

評価の区分

地域文化協会支援事業
町

計画 790

実績 291

（その他） 芸術鑑賞町民劇場開催事業
町

計画 500

実績 500

計画 340

実績 41

事業費計
計画 3,630

二次 （主管者会議の評価） Ｃ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｃ
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

台

台

％

基

基

％

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

２．分野別対策の達成状況等

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

３．事業計画の実施状況

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

2
畜産系バイオマス関連施設整備
基数【累計】

まち計
4-3-①

指標２

1
公用車への電気自動車の導入台
数【累計】

現状（R1） 最終（R7）

基

0

0.00.0

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。

まち計施策

まち計
4-3-①

Ｒ６
(2024)

4-3-①
地球環境・
エネルギー
対策の推進

Ｒ７
(2025)

Ｒ３
(2021)

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

評価の区分 目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

実績値

達成率

0

年度
区分

目標値

達成率

目標値

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

0.0

再⽣可能エネルギーの利⽤の推進分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考

0.00.00.00.0

c

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

1

台

単位

1

d

指標１ 導入に向けて検討

Ｒ４
(2022)

単位

0 1 評 価

0.00.0

0.0

0 1

特記事項
Ｒ５

(2023)

町
計画

実績

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

対
策

担当課

事業費計

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

事業費 （単位：千円）事業内容

共用車更新事業
・電気自動車の購入 １台

計画 0

実績 0

企画課
農林課

各関係課クリーンエネルギーの利用促進 担当課

再生可能エネルギーの有効活用
・バイオガスプラント導入にかかる調査・研究

4-3-① 地球環境・エネルギー対策の推進まち計関連施策
（参考）

事業名（施設名）

(3)その他

事業主体
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４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）

評価の区分

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｃ
二次 （主管者会議の評価） Ｃ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｃ
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Ｒ 4 年 11 月

１．分野別目標の達成状況

件

件

％

施設

施設

％

人

人

％

組織

組織

％

％

％

％

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

Ｒ４
(2022)

指標１

Ｒ７
(2025)

Ｒ３
(2021)

指標２

0.0

0.0

まち計
4-2-②1

空き家活用・解体への助言・提案
件数【単年】 20

0.0200.0

10 10

0.0

特記事項
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)

広尾町過疎地域持続的発展市町村計画 達成状況評価シート

作成年⽉

年度
区分

目標値

達成率

評 価

Ｒ３
(2021)

実績値

0.0

その他地域の持続的発展に関し必要な事項分 野

単位 現状（R1） 最終（R7）

目 標 備考

a

Ｒ４
(2022)

Ｒ５
(2023)

Ｒ６
(2024)

Ｒ７
(2025)

10

件

0.00.0

単位

組織 18 30

目標達成に向け順調に進んでいる。

概ね順調に進んでおり、目標年次までに達成できる見込みである。

指標３ R3新規登録者なし

指標４
令和2年度2団体
令和3年度は結成なし

評価の区分

評 価 c

5 町民の防災対策への満足度

2
空き家を改修した拠点施設の設
置

目標値 1 独自設定

実績値 0

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 0.0 0.0 0.0 0.0

施設 0 1 評 価 c

3 地域防災マスターの人数【累計】
目標値 10 まち計

4-1-①
実績値 5

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 50.0 0.0 0.0 0.0

人 2 10 評 価 b

4 自主防災組織の数【累計】
目標値 30 まち計

4-1-①
実績値 20

単位 現状（R1） 最終（R7） 達成率 66.7 0.0 0.0 0.0

目標値 50 まち計
4-1-①

実績値 － － － －

0.0単位 現状（H30） 最終（R7） 達成率 － － － －

％ 35.6 50 評 価

指標５

結果が表れていないが、目標達成に向け取り組んでいる。

進捗が遅れており、目標年次までに達成できない可能性がある。

取組内容や目標の見直しが必要な状況である。
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２．分野別対策の達成状況等

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

３．事業計画の実施状況

0
自主防災組織育成支援事業

町
計画

事業費計
計画 75,016

実績 76,263

事業名（施設名） 事業主体

町
計画

実績

評価の区分 ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

事業費 （単位：千円）事業内容

空き家、空き店舗リノベーション改修事業

531

実績

一次評価（担当課） Ｂ 二次評価（主管者）

評価

空き家利活用の推進
・空き家、空き店舗改修事業の実施
・空き家バンク制度の充実 担当課

地域防災力の向上
・多様な防災訓練の実施
・自主防災組織の設立推進・育成支援
・地域防災リーダーの育成
・避難施設等の整備
◇音調津避難施設の新設（平屋建1棟346.56㎡）

担当課

まち計施策

担当課 住民課

企画課
住民課

水産商工観光課
保健福祉課

担当課

担当課

町内空き家等の適正管理
・所有者に対する指導・助言等の実施
・危険空き家解体撤去の促進

防災情報発信の強化
・防災ハザードマップの改訂
・情報発信体制の整備

災害用備蓄品・資機材の充実

Ｂ

評価

空き家対策総合支援事業
・危険空き家取り壊しに対する補助

町
計画 2,500

実績 2,500

4-2-② 居住環境の整備

Ｂ 外部評価（まちづくり委） Ｂ

WEB版防災ハザードマップ作成事業
・災害危険箇所や避難所等の情報をインターネット上で
確認できるマップを作成

町
計画

実績

災害用備蓄品・資機材購入事業
町

計画 1,752

実績 7,593

防災リーダー育成事業
町

計画

実績

①
空
き
家
対
策

②
防
災

企画課

4-2-②
居住環境の整備

4-2-②
居住環境の整備

重点Ｐ－⑧
空き家再生プロ

ジェクト

4-1-①
防災・減災
対策の充実

対

策

評価 一次評価（担当課） Ｃ 二次評価（主管者） Ｃ 外部評価（まちづくり委） Ｃ

まち計関連施策
（参考）

4-1-① 防災・減災対策の充実

重点Ｐ-8 空き家再生プロジェクト

一次評価（担当課） Ｂ 二次評価（主管者） Ｂ 外部評価（まちづくり委）

音調津地区避難所建設事業
・木造平屋建1棟346.56㎡

町
計画 68,457

実績 64,223

防災マップ改訂事業
・津波ハザードマップ
・土砂災害ハザードマップ

町
計画 1,776

実績 1,947
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４．達成状況の総合評価

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ ＫＰＩの実績値が開始前よりも悪化した、もしくは事業の達成度、有効性が見られない。

ＫＰＩが一部達成できなかったが、施策の達成度、有効性も高く、概ね成果が得られた。

ＫＰＩ達成状況は芳しくなく、達成度が遅れている、もしくは有効性が低い。

ＫＰＩの達成状況、施策の達成度、有効性が認められ、大いに成果が得られた。

ＫＰＩの達成状況には表れていないが、施策の達成に向けて事業を進めることができている。

評価区分
Ｒ３

(2021)
Ｒ４

(2022)
Ｒ５

(2023)
Ｒ６

(2024)
Ｒ７

(2025)

一次 （担当課の評価） Ｂ

評価の区分

付
帯
意
見

年 度 主管者会議の意見 まちづくり推進計画委員会の意見

R3（2021）

R4（2022）

R5（2023）

R6（2024）

R7（2025）

二次 （主管者会議の評価） Ｂ
外部 （まちづくり委員会による評価） Ｂ
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